

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Юрги, укусившему сотрудника полиции**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 35-летнему жителю города Юрги. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в июне 2019 года осужденный в состоянии сильного алкогольного опьянения спал на улице. Прохожие, посчитав, что мужчине плохо, вызвали ему «скорую помощь». Прибывшие медицинские работники, осмотрев гражданина, вызвали сотрудников полиции. Полицейские разъяснили мужчине, что для дальнейшего разбирательства ему необходимо проехать с ними в отдел. Однако тот отказался и попытался убежать от них. Когда один из полицейских догнал мужчину и задержал его, он укусил представителя власти за руку. После чего злоумышленник был задержан, материалы о применении насилия к сотруднику полиции переданы в следственные органы. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет 8 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

04 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1470589>